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LEÓI JABH.
Tárh atok és telefon hírek.

fi válság.
Az ellenzék és a horvútok.

1'ínzh és Pozsjgav.
Budapest, mai. 6. \ kcpviseiuhátz

tegnapi ülésén Tisza István grot miniszter-

lmcnekülésve készen Ült s 
kapitány ajánlkozott, hogy

közijén Pozsgay Miklós

Budapest, máj. 6. Az ellenzék ve- 
zerlőbizottsága tegnap este Kossuth Fo- 
renoz elnöklete alatt értekezletet tartott, 
amelyen a felirati javaslattal és a horvát 
képviselők nyilatkozatával foglalkoztak es 
elhatározták, hogy Tomasics minapi be­
jedére Apponyi \ibe: t gróf = jg vála­
szolni.

A disszidenseU 
dése.

zervez.:e-

tíudapest, máj. 6. A disszidensek 
tegnap esti értekezletükön véglegesen 
szervezkedtek és elnökükké Darányi Ig- 
náczot választották meg.

elnök beszedi 
közbekiáltott:

Ahhoz mégis csak baromi türelem 
kell, hogy egy bukott miniszterelnök ily 
szemtelenül viselkedhessek!

Tisza István gróf megbízásából Gro­
mon Dezső és Keglevich István gróf teg­
nap este megjelentek a függetlenségi 
pártkörben és elégtételt kértek Pozsgay 
Miklóstól, aki segédeiül Ivánka Oszkárt és 
Zlinszky Istvánt nevezte meg.

A segédek ma délelőtt a képviselő­
házban gyűltek óssze tanácskozásra. Pozs­
gay segédei kijelentették, hogy meg­
bízójuk 1 isza István grófnak elégtételt 
nem ad, mert Tisza a múltban több 
hasonló eset alkalmával nem kért elég-

orosz hajó 
egy német
f 0.000 font sterlingért az Aszkoldd l ki­
szokik a kikötőből. A tervet azonb . fel­
fedezték s azóta a parti erődök agyúi 
mind a kikötő bejáratára vannak irányítva. 
A japánok folyton gyakorlatoznak uj 
tengeralatti hajóikkal. Légy I long -K "igeól 
érkezett tengerésztiszt jelenti, hogy az 
oltani kikötő torpedókkal el vau zirva.

A semlegesség.
Lübeck, máj. 6. \ helybeli v.:'.Ki­

engedte meg egy,őrség nem engedte meg egy, a kiéli 
Gcrmania-gyárban az oroszok részére 
készült torpedóhajónak az elszállítását, 
a semlegesség megóvása czimén. A hajót 
részekre szedve küldték ide Kiéiből v i-ot n 
s a finnlaridi . legir gőzös akarta "men 
1 lelsingforsba szállítani.

teteit, hévre 1 isza István grót segédei

A szabadelvű pártkörböl.

Budapest, máj. 6. A szabadelvű

kijelentették, hogy r^t olvbá tekintik, 
hogy Pozsgay nem hajlandó elégtételt 
adni. Ezzel részüktől ,.z ügyet buiejezctt- 
nek nvih’án.'tollák A ily ertóuü ; ;gyzo­
kon v vet vettek föl.

pártkörben tegnap este nagy élénkség 
volt. Megjelentek a kormány tagjai is. A 
párt tagjai tömegesen gratuláltak Tisza 
István gróf miniszterelnöknek tegnapi be­
szédéhez. Khuen-Héderváry Károly gróf, 
a király személye körüli miniszter, hosz- 
szasim beszélgetett a képviselőkkel.

A képviselőházi ülése.

Budapest, máj. 6. A képviselőház
mai ülésén Justh Gyula elnökölt. A napi­
rend előtt Babó Mihály személyes kérdés­
ben szólva kijelentette, hogy igaza volt 
tegnap, mikor azt mondotta, hogy a sza­
badelvű párt visszavonta a népoktatási ja­
vaslatot.

Tisza István gróf miniszterelnök szó- 
talt fel ezután és konstatálta, hogy a ház- 
szabály re vízió miatt vonták vissza ideig­
lenesen a népoktatási javaslatot, de a sza­
badelvű párt ragaszkodik a javaslatban 
loglaltakhoz.

Ezután áttértek a napirendre: a fel- 
irat/ javaslat tárgyalására.

fíánf/y Dezső báró kijelenti, hogy 
a feliratban megvan az előfeltétele az 
egységes alakulásnak. A mostani állapot 
V eszedelmes. A felirat nem pártprogramul, 
sem kői mányprogramm, csak irányt szab a 
Megoldásnak. A feliratban benne van az 
u)part programmja. Hosszasan fejtegeti 
Czulan a katonai kérdéseket.
, , , Dániel Ernő báró a felirat ellen szó­
lal fül.

Az ülés folyik.

Az orosz forrongás.
Halálra Ítélt rendőr tisztid selök.

Krakó, máj. 6. A Czas-\r.\\i távira- 
tozzák Varsóból, hogy tegnap délután 
Abrahamovitz rendőr felügyelőt, kit a szo­
cialisták a jcruzsálcm-utczai vérengzés 
főokozójának tartottak, öt revolverlövéssel 
halálra sebesitették. Ixet más rendőr­
felügyelő s egy rendőrtanácsos tegnap 
halálos ítéletet kapott a forradalmi bizott­
ságtól.

Lázongás és fosztogatás.
Szent-Pétenuír, máj, ti. Melitopolból 

óriási lázongás kire érkezik A lázongó 
részeg tömeg fosztogatja az üzleteket, 
összetörik a lámpákat, ablakokat; házakat 
gyújtanak föl s halált ordítanak a zsidókra. 
Az áruraktárakat mind kifosztották. Saj­
nos a várost csak harminezöt katona 
védi cgv tiszt vezetése alatt, s ezek első 
sorban sajat védelmükről kénytelenek 
gondoskodni. Intézkedés történt, hogy 
Szimferopolból nagyobb számú katonaság 
siessen Melitopolba.

'Japétn és Fra n ez ia o rszág.
Páris, máj. 6. A japán kormány, 

tekintettel Rosdesztvenszij flottájának Port- 
I )ovatban, franczia vizeken való tartóz- 
kudásár.i, tiltakozó jegyzéket nyújt, itatt­
ál itteni nagykövete által a frauezia kor­
mánynak. Delcassé azonnal magához ké­
rette a japán nagykövetet s hosszasan 
tárgyalt vele. Ezután a franezia kormány 
távirati rendeletét küldött Jouqui'eres ten­
gernagynak, a keleti vizeken levő fr mezia 
hajóraj parancsnokának, hogy egy hajó­
osztályt küldjön azonnal Port Dovatba s 
a semlegesség megsértését akadábozza 
meg.

Oroszország és Hollandia.
Páris, máj. ti. A Havas-ügynökség 

jelenti Szent-Péterváuról: Rosdesztvenszkij 
táviratot küldött a tengernagyi hivatalnak, 
jelentve, hogy Borneo sziget vizein japan 
hadihajók tartózkodnak. Ha e jelentés hi­
vatalos megerősítést nyer: az orosz kor­
mányhaladéktalanul tiltakozó jegyzékét nyújt 
át a semlegesség megsértéséért a holland
norm invnai

A háború.
Veszteglésre kényszerült hajó. 
Tokio, máj. 6. Sanghajból egy

hadiflottához
máj. 6.

angol révkalauz az orosz 
utazott, hogy annak rendelkezésére álljon. 
A régóta Sanghajban veszteglő Asz hold

Sikkasztó hadbíró-alezredes.
Lemberg, máj. 6. Az itteni hadbíró­

ság Hekailo hadbíró-alezredest, aki nagy 
sikkasztás elkövetése után Amerikába szö­
kött, de azután visszatért, négy évi vir- 
fogsagra és lejokoz isra ítélte.

A szerelem halottja.
Frankfurt, máj. 6. Az ingoistadti 

városi színház naivája, Koch Eugenia, 
kedvesének, ;.z itteni helyőrség egy 
tisztjének lakásán agyonlőtte magot.
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A TKNGKKVAK M'Oo. nia u,

Válasz
a Magyar It nyí rfart tegnapi szamában meg­

jelent ZZ JtgYBŐkönjrv-Tc.
A. ügy incgvilági'á'i'. czéljábúl közöljük 

a.' általunk felvett jegyzőkönyvet:
Jegy zákány;

felvétetett 1005. eV május hu 3-án elöli 12 
óra k<>t.

Mint Murai Jen-" ur megbízottai, az 
előbbi megbízottak állal felvett jegyző- 
köm^ bői tudomást szereztünk arról, hogy 
Mimii ur ellen a tárgyalások azon stádiumá­
ban kertek becsületbiróságot, midőn a köl­
csönösei. megkísértett békés kiegyezés helyett 
1.)-. Füzesséry Emil ur mcgbizotiainak kérdé­
seve Murai ur megbízottai (Paul Sándor és 
Men.ezer Izidor urak) a fegyveres elégtételt 
haj laud- >k megadni.

Mura; ur a mi megbízatásunk után 
mindennemű lélreértések es félremagyaráz- 
hats-ok kikerülése 
aláveti magát egy 
rozatnak.

el, fegyveres elintézés esetén pedig becsület ] A köaélelttteaési bizottság 
bírósági határozatot provokálnak.

•»arad
A közélelmezési bizottság tudval

Itt idéznünk kell az előző megbízottak lemondott állásáról némely nézete!térés,a.CVo!eg
melyek közte és az építészeti bizottság 7'aU' 

bogy i az árucsarnokokon eszközlcndő változtatások
összeköttetése

által fellett jegyzőkönyv egy pontját:
»Füzessérv ur segédei kijelentik, 

fentebbi kívánságukkal (becsulctbirosag kévése-; miatt lamatjtak. 
vei) csak azért eltek a targj alások eme stádiu- j f}umicich teljes elismeréssel nyilatko- 
mában, mert a dolog békés elintézése esetén bizottság működéséről és azt indítványoz- * 
erre okot nem láttak volna « : hogy a közgyűlés ne fogadja el a lemundátt

Miután a Füzessérv ur által kért becsület-1 kauossich ugyanígy nyilatkozik, mire Stupideh 
, . , . mint a bizottság lagia. koszonőlet? v-,i„c. , ■bíróságba felkert urak « ff’™ ] A közgyűlés elfogadja Dumfeich tndu-á

könyv s nem pedig feltett kerdesek alap ^ nyat s jgV a bizottság megtartja állását d 
ián a fentiek szerint, mint bccsülctbiróság meg1 n »» .. ,J t JtLsyeo nevek,sem alakultak, az ügy tényleg a status quo j
ante-a került vissza, vagvi. azon pontra, mi- - b. városi könyvtári es tnuaruwi b,bolti,. 
d6n felünk . boainalkérfet megtagadva a !?.M-\ «OByelO biz$ 
fegyveres elégtételt felajánlotta. Világos tehát, I

1004. évi zárószámadását a 
ság felülvizsgálván, azt helyesnek találta 
A közgyűlés erre megadta a felmentvényt

1 hogy most Füzesséry ur megbizettain volt aj a városi fuvarosok iparszabályzatának 
,s mcggátlása végett Is0' kijelenteni, cl lúgadják-c a kért és felaján- j módosítása hosszabb vitát keltett. Végre a 
becsü'.etbirúsági Irata Platt elégtételt vagy nem, illetőleg a tárgyald-1 következő határozatot hozták : Ezután minden

I luvaros kocsin, feltűnő helyen kis táblát kei!
mint a mire mi 

ki 1‘e fi­

sok folytatása ezé íjából bennünket felkeresni.
Ezt 24 órán belül nem tették, 

további 16 óra elmúltával állítottuk 
tebbi záró jegyzőkönyvünket.

Fiume. 1905. május 6.
Balázs Simon s. 
Bonyhay Be/a s.

E hu 1 -i n délután hat órakor, 
becsület bíróságba lelkeit urak

I > Füzesscry Emil ur részéről :
Donáth Imie min. oszt. tanácsos ur 

es Kesztler Ede ur
Munu Jenő ur részéről : ]
Egan Lajos min. oszt. tanácsos ur 

es Pierri Constant ur
&<. Európa-szálloda 15. számit szobájában. 
tanácskozásra gyűltek össze. 1

Nevezett urak kot (2) órai tárgyalás , 
utaz este ,s órakor ugv a mi. mint Dr. j 
Füzesséry ur megbízottai. Molnai Hudoll i 
és Garády Viktoi urak jelenlétében egy- ■ 
hangniag kijelentik, hogy :

o hemutatott jegyzőkönyv szerint a AV//í7, András d|. hc!yettes
lovagias ügy oly stádiumban van, i ... , ,, ..................... . . .
hogy ott a becsületbirósági beavatko- |noklelc a!att Harmmczket varos, képviselő
aásnak egyáltalán helye nincs. jVü'1 i~lon.

Mi. ezen kijelentés alapján, tekintettel Az elnöki megnyitó után felolvasták az 
a.:.,, hogy ma ezen határozat hozatala után előző ülés jegyzőkönyvét, melyet azután, a

polgármesterhelyettes felkérésére, Ivanossich és 
Dobrovich képviselőtestületi tagok hitelcsi-

YÁK0S1 HÍVEK. 

Városi közgyűlés.
A városi képviselőtestület tegnap este 6 

órakor ülést tartott a városháza nagytermében,
polgármester el-

24 ->ra eltelt s bennünket Dr Füzesséry ur1 
megbízottai fel nem kerestek, az ügyet ró- I 
szúnkrői befejezettnek nyilvánítjuk.
Balázs Simon s. k. Bvnyhay Béla s, k. j telt(-‘k 

mint Murai Jenő ur megbízottai.
Kelt mint fent. Fiume. 1905 májú 3-án Bejelentések és interpellácsiók.

déli 12 órakor. Az elnök jelenti, hogy a belügyminiszter a 
I városi tanácsosok s a közélelmezési biztosEzen jegvzökönvvben említett határozatot ,... , , nzetesi szabályzatai jóváhagyta. — de nem

icsuletbintsagba le,kert urak a bemutatott i engedélyezte a városi közkórháznál külön or-
jegysökönyv alapján hozták

Nem befolyásolta ezen határozathozataluk 
ban semmi feltett kérdés. Ilyet, mivel becsület- 
birós, ,g■; nem is alakultak, fel sem tehettünk.

jvosi állás rendszeresítését a szifilitikus beteg-
osztályra

Tudomásul veszik.
Az interpcllácziók során Brass az iránt

. ..................... j interpellálja a polgármestert, hogy a fiumei
Az ui az. tudattak veiunk a tényállást, mely, lelkészeket áthelyezik Horvátországba, viszont 
szerint ők mint hecsiiletbiróság egyáltalán meg j onnan nem küldenek ide másokat ; pedig két hit- 
sem alakultak. | oktatói állás lenne most betöltendő,

Hogy mi egy alakilag is egybegyült be-1 _ Az .mterpelláczió közöltetni fog a polgár-
csületbiróság előtt feltettünk volna egy kérdést, I m<-> r‘C.' . ...i. ,,, , .... A

’! Ugyancsak Brass interpellál az iránt is
illetekessegere vonat- hogy az az 1800 korona, amelvlvel Szusák „ ,.

a Sulyedo gozos.
ur

xocsin,
j alkalmazni, melyre rá legyen festve a fuvaros 
j neve s a hivatalos szám, mely alatt a kocsi a 
hatóságnál lajstromoztatott épp úgy, mjnt l 
rendes bérkocsik. Minden fuvarosnak ezután 
rendes munkakönyvét kell váltania s minden 
gyorshajtás érzékenyen fog bűntetteim.

Egy gyepmesteri koesi beszerzésére 750 
koronát szavaztak meg. Többen élénken tilta­
koztak e nagy összeg ellen, amelyen disz- 
hintót is lehelne szerezni, — de a tiltakozók 
kisebbségben maradtak.

A kisajátítási törvény egynémely szaka­
szának módosítása iránt felír a város, a kor­
mány utján, a képviselőházhoz. A város lé­
nyegében a kisajátítási eljárást Budapest vá­
roséhoz hasonlóan kívánja Fiúméra is érvé­
nyesíteni.

Cosulich Lajos lovagnak a fegyelmi vá­
lasztmányi tagságról való lemondása felolvas­
tatván, Ossoinack János indítványára a köz­
gyűlés — méltatva Cosulich buzgó működését 
.— felkéri őt lemondása visszavonására.

A nyílt ülés ezzel véget ért.

Zéirt ülés.
A zárt ülésben felolvasták Pillepieh dr. 

tiszti főorvosnak, ki húsz évnél tovább szol­
gálta a várost, nyugdíjazás iránti kérvényét. 
A közgyűlés, teljes elismeréssel a visszavonuló 
főorvos érdemei iránt, a kérvénynek helvt 
adott.

Egy tiszteletbeli városi pénztáros kineve­
zését ezúttal mellőzte a közgyűlés.

Ezután iskolai, városi dijnoki és segélye­
zési kérvények tárgyaltatván, több segélyössze­
get megszavaztak.

Ezzel az ülés este nyólez 
véget ért.

mely a becsüietbirósási
kozott volna, azt magyarázza meg a követke-, községe tartozik Fiúménak már ‘ régebbről g 
ző körülmény : i vízvezeték használatáért: miért nincs mindmáin

Mi a lovagias ügy azon időpontjában vet-
be-

! inkasszálva ?
Az iránt istűk át Murai ur képviseletet, midőn ellene be-',.;,. 'S ,ÍntCZ' hogy a helyi

«HihMMXM kertek tfb&SSS í r "*»*»I a bortonepites beíejezteig a rabok sutahelyéül
Csodálkozással láttuk a lel vett jegyző-1 bizonyos meghatározott órákban engedtetnék

konyvbők hogy Murai ur ellen akkor kérték !at CSV községi iskola belső udvara, történt-e

óra után

KF LÖN FÉLE.

akkor kérték i
ezen cl árast, midőn ae egyik (békés) elégtétel •mar ,ntc^kcdes
módozataiban megállapodásra nem juthattak ' válaszát* ó . u' * V 
s midőn a kert másik elégtételt (fcgyi'crc- 
setj Murai ur felajánlotta. Füzesséry ur
megbízót.ai ezt mind egy tárgyalás keretében 
kérték

kérdésekre a polgármester

Nem mentheti tehát őket az, hogy Murai 
ut e leit időközben tudtak volna meg bármi
nem korrekt dolgot Már pedig ha a lova­
gias elégtétel kérésébe belementek, úgy 
nem élhetnek azzal a fenntartással, hogy I 
a lovagias elintézésnek mondjuk csak «íLin„„- , , , .
enyhébb „ kocänotklrls, ,ogadjik'

Tegnap este fél hatkor történt, hogy a 
Maria Terézia mólónál (szemben az Adamich- 
molóval) a Dalmáczia részére különféle árukat 
rakodó Media lissai gőzös egyszerre csak sü- 
lyedni kezdett. Mind több viz hatolt a hajóba, 
mely folyton alább sülyedt s a megrémült le­
génység és a kapitány el sem tudta képzelni, 
hogy hol hatol be a viz ?

Telefonáltak a révkapitányságnak, honnan 
Aiinach és Sablich révbiztosok s Petrich főgé­
pész azonnal a helyszínére siettek, majd pár 
perez múlva ott termett a tengerészeti hatóság 
pompás úszó-szivattyújával s egy kézi szi­
vattyúval Mild Győző tengerészhatósági gépész

• szerint íz TV . - - , is cs rögtön megkezdte a sül védő hajó kiszi-y i?z.cnnt az ösztöndíjat egy, a fiumei főgim-' .
,,, naziumban jelesen tanu'ó ifjúnak adja a v áros. vatt>'uzasat.
,!s az ösztöndíjat az illető diák elvezze tanul- r,vm'eor

A napirend.
A napirend tárgyalására áttérve, az önkén­

tes tűzoltók 1903. évi zárószámadását el­
fogadtak.

Felolvastatott ezután a vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter leirata az Árpád nevet 
viselő iskolai ösztöndíjalap ügyében, mely

Gyorsan, remekül dolgozott ez a gT' 
mely óránkint 1200 köbméter vizet képes iV- 
szivattyuzni s igy történt, hogy — n kézi gép



aegiiségével is — háromnegyed óra alatt a 
hajó meg volt mentve.

lakkor derült ki, hogy a balesetet a Medea 
gépészéinek hallatlan gondatlansága okozta. Az 
eset Így történt.

lietti Artur első gépésznek valamelyes 
magandolga akadt a városban s noha szolgá­
iban volt, kiment a partra, a gépnél hagyva 
a második {gépészt, Bacher Ferenczet. Este 
tele járt az idő s az amugyis sötétes gépte­
rmiben már alig lehetett látni. Bacher ekkor 
nem a lámpát gyújtotta meg, hanem kinyitotta 
a gépterem egyik gömbölyű ablakát, hogy 
iobban lásson. Ez az ablak természetesen már 
közel esik a viz színéhez, mert hisz a gép­
terem a hajó legalját foglalja el. Mikor így 
dolgait aztán elvégezte a gép körül, ő is fel­
ment a lödélzetre.

A berakodás folyt. A hajónak a rakodó­
part felőli oldalára mind több és több nagy- 
stilyti árut raktak, minek következtében a hajó 
mindjobban erre az oldalára dőlt. És éppen 
ezen az oldalon volt a nyitott ablak.

Mikor a hajt) egyre jobban megterhelődött 
s mindinkább oldalt dőlt : a viz elérte az ab­
lakot ; elárasztotta pár perez alatt a géptermet, 
a hajóaljat, eloltotta a tüzeket s elérte a ka­
zánok magasságát. 2

Ekkor a födélzeten is észrevették a bajt, 
mert a gőzdaruk nem működtek s a hajó most 
már rohamosan sülyedt. Kívülről nem lehetett 
látni a viz alá sülyedt nyitott ablakot ; a gép­
terembe lemenni már nem lehetett s így a 
síilyedes okának megállapítása s megszünte­
tem lehetetlen volt. Mikor a tengerészeti ható­
ság hatalmas vízszivattyúi kiszivattyúzták a 
vizet a gépteremből, ekkor vetek csak észre, 
hogy a nyitva feledet ablakon ömlött be a 
viz.

A Medea tegnap este volt Dalmácziaba 
indulandó. Természetes, hogy nem indulhatott 

<?! — mert a hajótiszteknek itt vizsgálat elé 
kell állniok.

Az árukban esett kart most állapítják meg 
a becsüsók ; ehhez járul a ma megejtett mű­
szaki kazánvizsgálat s a gőzszivattyuk költ­
ségé — mit a hajótiszteknek kell megfizet­
niük.

A hőség városunkban napok óta 
igen nagy. A külső munkát csaknem lehetet­
lenné teszi a hőség s a napszurásnak máris 
vannak áldozatai. A gyermekek közt a calori- 
kórság általános. Ma szombaton meg inten­
zivebb volt a meleg s a belvárosi két elemi 
iskolában s az állami telső leányiskolában igen 
sok gyermek lett rosszul a hőségtől; a leány­
iskolából három leánykát úgy kellett haza- 
küldeni a szülei házhoz. A közoktatásügyi kor­
mány bizony figyelembe vehetné a klimatikus 
külömbséget Fiume és az anyaország között s 
a gyermekek testi épségére való tekintettel, 
hamarább zárathatná be az iskolai évet.

— A Panther útja. A Panther osztrák­
magyar hadihajó — távirati jelentés szerint — 
v hó 4-én Batáviába érkezett és hat napig 
marad ott. A hajón semmi baj.

— Uj báni tanácsosok. A király Ma- 
szisky Adolf és Tomics József Jenő osztályta­
nácsosokat a horvát-szlavón-dalmát országos 
kormányhoz báni tanácsosokká nevezte ki.

—■ A trieszti postatolvajok Fiúmé­
ban. Hirt adtunk már arról, hogy egy Lyu- 
hanovich Mirkó nevű 17 éves taczér szabóse- 
géd, ki a városból ki volt tiltva, a szabad ki­
kötőben elfogatván, a rendőrségre vitetett s ott 
aztán öngyilkossági kísérletet követett e . En­
nek a fiúnak az atyja aznap este jelentkezett 
u rendőrségnél és sírva beszélte el, hogy sze­
gény fia csak azért jött Fiúméba, hogy feljelentse 
a trieszti postatolvajokat. Ezzel rehabilitálni 
akarta magát. A rendőrség nem igen adott hi­
telt elbeszélésének, mert hisz a letartóztatás 
után történt kihallgatás során módja lett volna 
e leleplezésre az ifjúnak. Mégis kihaligatták a 
kórházban s ekkor előadta, hogy a két trieszti

l90.r>. rr.ajus /.

betorot személyesen nem, Je látásból ismém 
szerdán Fiúméban voltak és itt akartak túladni 
az osztrák bélyegeken — je ezélt nem érték.

1 Udmar rendót-alparanesnok azonnal széles- 
koru nyomozást indított meg s ennek során 
megállapították a következőket Kedden dél­
után két elegánsan öltözött fiatal ember állított 
be az Erzsébet-téren levő Radmanovich-féle üz­
letbe. Az egyik ól) év körüli volt, vöröses-szó­
ké hajjal és szakállal, elegáns sötét angolszö- 
vetü ruhában, fekete kalappal, — a másik 
mintegy 17 éves szőke ifjú, elegáns sötétkék 
ruhában, finom szalmakalappal. Az idősebb elő­
adta az üzletben jelenvolt két elárusító hölgy­
nek, hogy ők átutazó idegenek, este utazni 
akarnának, pénzük fogyatékán van s igy áron 
alul eladnak egy rakás osztrák bélyeget. A 
kisasszonyok azt válaszolták, hogy az űzletfő- 
nok nincs jelen ; nélküle nem vásárolhatnak 
semmit. Szerdán reggel ismét odament a két 
ur, ismét felajánlották a bélyegeket, Je a kis­
asszonyok azt mondták, jőijenek később, mi­
kor a tőnök is ott lesz már. Az idegenek el­
mentek, de nem tértek vissza többé. Nyomuk 
veszett. Rendőrségünk igy megbizonyosodván 
arról, hogy valóban itt jártak a trieszti betö­
rők, minden irányba megtelegrafálta a rendőr­
ségnek az illetők személyleirását. Máig azonban 
még nem fogták el őket. . A Piccolo szerint Tri­
esztben ugyan letartóztattak három gyanúsított 
egyént, de ezeknek a lakásán nem találtak egy 
darabot sem a lopott bélyegekből.

— Labdarugó mérkőzéa. A hiúméi 
Atlétikai Klub meghívja az érdeklődőket és 
sportbarátokat holnap, vasárnap délután tel öt 
órakor a Kvassay-léle telepen (Pioppi) saját I. 
csapata és a Pannónia Cunard-gőzös football- 
csapata között megtartandó labdarugó mérkő­
zésére. Belépődíj nincs.

— Városi vízvezetékünk egyik transz­
missziós gépe tegnap reggel elromlott. Szeren­
cse, hogy tegnapelőtt lett egeszen kész az. 
óránkint 8000 köbméter v izet szálllitó nagy 
vizemelőgép a vízvezetéknél s ez attól lógva 
kitünően működik is. Ha 48 órával előbb esik 
meg a baj, az uj gépszivattyut sem állíthatták 
volna fel s legalább egy hónapig vízvezetéki 
viz nélkül lett volna a varos ; addig t i., mig | 
a gép javítása s az ui gép felállításának műn- | 
kaja eltartott volna.

— Tengeri kirándulás Czirkveni- 
czába. A Magyar-horvát tengeri gőzhajózási 
részvénytársaság c hó /-én rendkívüli kirán­
dulást rendez Liburnia nevű kényelmes és 
gyors gőzösével Czirkveniczába. Indulás Fiú­
méból délután 2' j érakor és Czirkveniczából

Menetár oda es
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ruhájuk, pakíon-úrájuk s egyeo holmijuk volt, 
valami táelmes gazember ellopta Reggel sirx a- 
rh a jelentették szerencsétlenségüket Mittrovitz 
rendőrkapitánynak, ki azonnal detektiveket 
mozgósított a tolva után. Megállapították, 
hogy reggeli hr órakor egy lacchino egy 
kézitáskává1, mely a ll vasokéhoz hason, ton, 
Vulosca fele ügetett. Mugtelegrafitták a dolgot 
az ottani rendűi ségnek : Je még válasz nem 
érkezett.

Kirándulások a tengeren X Ma­
gyar-honát tengerhajózási társaság e ho 7-én 
vasárnap a következő tengeti kirándulásukat 
rendezi : lkába és Ia'crunaba a Sava hajóval 
d. u. 2 és tel órakor, érintve odamenet Volosz- 
kat us Abbáziát. X'is-z.atéres lkából este hat 
urakor. Jegy ára oda es vissza 80 fillér 
személyenkint. — Abbáziába a Sirály e-> lo- 
iosca hajókkal felváltva d. e. 7. 8, 0, 10, 11
es deli 12 órakor, valamint délután 2, 3, 4,
ö, ti és 7 órakor. Az utolsó hajó Abbáziá­
ból este S órakor indul. Meoetár oda es vis-za
1 korona 20 fillér személyenként — Por­
tóiéba és Bukkariba tx Abbázia hajóval délután
2 óra 30 perczkor, érintve odamenet es eset­
leg a visszatéréskor is ITinjt. Visszatérés Buk- 
kariból este 01 órakor. Jegy ára Ma js .issza 
80 fillér személyenkint.

A pólai kirándulás elmarad X 
Magyar-horvát tengerhajózási társaság köz­
hírré teszi, hogy vasárnap, e hu 7-én a szo­
kásos pólai kirándulás elmarad.

Tolvajlás Tegnap éjjel Molijku Máté 
tizenhét eves suhancz a Vecchio Forno-utc. abeli 
Nerenza korcsmában mulatozott, nvközben a 
kasszából hetvenkét korona pénzt és két gyé­
mántgyűrűt lopott ki. lé inait, de a rend >rség 
még azon éjjel elfogta. Ma uallgatu ki 
Keim ley törvényszéki vizsgálóbíró - •i/.után 
átkisértette az ügyészségi fogházba.

— A határszéli kivándorlást ellen­
őrző állomások. A belügyminiszter a. or­
szág határszélein — egyelőre t'saczán, K rály- 
házán, Nagymartonban és Lajtaujfalun — a 
vasúti állomáson ellenőrző állomásokat létesí­
tett oly özeiből, hogy a kivándorlók papírjai 
megvizsgáltassanak, vájjon a törvény által nin- 
csenek-e korlátozva a kivándorlásban é< váj­
jon megtudnak-e felelni azoknak a föltételek­
nél:, melyeit az amerikai bevándorlás es ,i kül­
földi államok területén való utazás tekintetében 
elő vannak irva. Az ellenőrző átiumasox ha- 
tárrendöri teendőit az illető járási lőszo; ,.bírói 
hivatalnak kirendeltsége vagy külön e czélra 
kirendelt tisztviselő látja el. A belügyminiszter 
ez intézkedését azzal hozza nyilvánosságra,

ana- 
még

visszajőve! este / orakor.^ .Menetar ^ oua , hogy az ellenőrzés lehetőleg gyorsan fogé 
vissza 1 korona személyenként. A gőzös úgy tossjtassék, úgy hogy az utazóközönség r 
jövet, mint menet, a rherapia-száfió m i úján a ^közelebb induló vonattal tovább utazhas- 
is ki fog kötni. _ r sék, másrészt kötelességévé tétetik minden ki-

— Tengeri kirándulás Zengg és ^ vándorlónak, hogy az ellenőrző tisztviselőknek 
Arbe felé. Hétfőn, e hó S-án a Tátra nevű ' a szükséges és kívánt felvilágosításokat meg- 
kénvelmes és gyors szalongőzös Fiúméból es ; adja.
Abbáziából rendkívüli kirándulást rendez Zengg
es Arbe télé indulás ; Fiúméból reggel

Ab- S Z 1 N H A Z.órakor, Lovranából 8 óra 15 perczkor es 
báziából 8 óra 45 perczkor. Odamenet a Mai- 
tempo-szoroson, visszajőve! a vegliai szoroson 
halad át a hajó. Menetár oda es vissza 10 
korona személyenként. A fiumei kirándulok, 
kik nem óhajtanak innen reggel 7 órákor cl- \ StlllUj kerf,|t 
indulni, az Abbáziába 8 órakor induló gozost 
is igénybe vehetik, ho! a Tátra gőzöst elér­
hetik.

— Eltűnt A rendőrségnél jelentést tett1 jutalma, es 
Ztumro Mára. hogy tizennyolcz éves Ede | térnek, nagy halassal volt a tegnapi előadásnak 
neui fivére meg kedden elment hazulról s! nem vppen nagyszámú közönségére is, ami 
azóta nem tért vissza. Attól tart. hogy valami fnem csupán a darab csattanós . jeleneteinek, 
baleset érte. A nyomozást elrendelték. i hanem a szereplőknek is érdeme. A tős .erep,

— Szerencsétlen flótáeok. igazi sze- Ißemard-nak, a törvénytelen fiúnak szerepe, aki 
rencsetlen tintások érkeztek keserves gyalog-1 ja kére.ere megmenti természetes aty-
r.ű.roi a múlt ejjei 1 riesztbol i lumeoa 

Visich nevii vándormuzsi.tusok.

A Fonrchambault-ca&lád.
A Fenice-szinkörben tegnap este Augier 

Emii öt felvonásos színműve, a Fourehambanlt- 
;zinre Ez a nemes tender.cziaju, 

érzelmes színdarab, amelyben az ártatlanul 
megrágalmazott erény wgül fényesen elnyeri 

a megtevelyedettek mind jo útra

szerrel, a
Rovtuk és ----
Éjfel után két óra volt, hasztalan koboro.uk 
valami garasos szálló után, hol lepihentek

jái, F'ourchambau!t-t az anyagi tönkrejmástr 1 
es a helyes útra teriti az egesz megtévelyedett 

aladot, Kesztler Edének a kezében igen jó\ 1 ti 111 Ct • M —‘ V •- . , f v - '
volna, végre holtfáradtan lekuporodtak a Ma ^ voU Ezt az erős akaratú, tetőtől Upig 
del Duóméban egy I férfit Kesztler kitünően, nagy harssal játszotta,
zetere s - ban a felébredésük. A velük Imponáló megielenese. hangja, komoly, ’e-has
volt kézitáskát, melyben ezókmókjük. fiolájuk egyénisége szinte predeszimaija az ilyen s/e-
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fipre. Aiakitasat minden nagyobb jelenetben 
n>ilt színen is megtapsolta a közönség 
és h felvonások után is többszöi kihívta. 
Az öreg Fourchambault-nak. ennek az alapjá­
ba,-. jólelkü, de gyenge, energiáüan embernek 
a szerepében Szathmary Árpád, a fin szamára 
hozományt vadászó Kastiboulois báró szere­
peden pedig Iámat Jenő nyújtott jó alakítást. 
Detly I.ujos a szeleburdi, meggondolatlan, 
ámde romlatlan, jó szivu fiatal Fourchambault-t 
játszotta és nagy haladásról tett tanúságot. Jó ke­
zekben voltak a női szerepek is Az üreslelkü, 
r.agv'zó, tékozló hajlamú Eourchambaultnét 
Bácsné, Bemard édesanyját V. Ágh J., az ár­
tatlanul megrágalmazott Letellier Máriát Kápol­
na) Juliska igen jellemzően játszotta. Kedves 
é- megnyerő volt Bíró Iren Blanche szerepében. 
Általában összevágó, szép előadás volt a tegnapi.

Ma este a Hajdúk hadnagya, holnap, va­
sárnap délután Petőfi Sándor élete és halnia, 
este pedig ismét a Hajdúk hadnagya kerül 
színre.

Jövő heti műsor.
Hvtlő : A do/ovai nabob leánya.
Kedd : Angol asszony L anya 
Szerda: A drótostól 
( sütörtök A kornevilli harangok 
Fentek Ocskay brigadéros.
Szombat: /irauyvirág.
Vasárnap : Aranyvirág.

Leszámolás.
Egy ki> leszámolni valóm van F'üzesséry 

Em.l úrral. Tudom, nem lesz öröme benne.
Füzesséry tegnap lapjában, a Magyar Ten­

gerpart- ban nyilatkozatot tett közzé a köztünk 
tönnforgott lovagias ügyben. Ez ügynek érde­
kes előzményéi vannak, melyeknek elmondásával, 
álláspontom teljes megértetésé érdekében, vissza 
kell mennem Füzesséry idejövetelének időpont­
jáig, tehát körülbelül tiz hónapi a.

Hegyi Jenő, a Magyar Tengerpart volt 
tulajdonosa, 1904 július 1-én való távozása­
kor, számtalan adósság hátrahagyásán kivül 
engen' is megkárosított körülbelül 14.000 korona 
erejéig, amennyiben ily összegű nyomdai adós­
sága fejében eltávozása előtt írásbeli szerző­
désben fedezetni adta lapját, a Magyar Tenger­
part-ot. de e fedezetet, tehát a nekem lekötött 
biztosítékot nyomban ezután Füzesséry Emilnek 
is eladta és a tőle kapott alig harmadrészannyi 
vételárra! odébb állt innen. A Hegyi elleni bí­
rói feljelentéssel nem sokat értem volna el. mert 
több fiumei ügyvédnek közbenjárása sem birt 
egyik hitelezőjének sem akár 10 filler perkölt­
ségei is behajtani. Van azonban a velem kö­
tött ominózus szerződésben egy pont. amely 
legalább a veszett fejszének nyele — lehetett 
voma. Ebből viszont Füzesséry játszott ki. 
1004. július 1-én. mikor Füzesséry a Magyar 
Tengerpart tulajdonába beleült, körülbelül más­
félezer korona künnlevő követelése volt a lap­
nak, melyekhez Füzcssérynek semmi köze sem 
volt es amelyeket Hegyi Füzesséry tudtával 
ncKem engedményezett Írásban, mint rcsztör- 
lesztes-t adósságára. Julius 1-től augusztus hó 
'égéig, a mig Füzesséry nálam nyomatta 
lapját, át is adta a kiadóhivatalához napról- 
napra beérkező régi künnlev öségeket. azután 
azonban, midőn eltávozott nyomdámtól, e nem 
őt illető régi inkasszókat szépen megtartotta 
magának és a maga Hűtési zavarait fedezte 
vele. Maguktól a fizető felektől tudom, hogy 
közel ezer korona ilyen régi követelést hajtott be 
jogtalanul. Két ízben, felszólításomra Füzesséry

avval a jogi.ag teljesen abszurd és karakterét (vette az ellenfel segédéinek személyemet illető 
jellemző kifogássá: válaszolt, hogy S nem .kifogásait, es v.sszazokkentettc az ügyet oda, 
adta írásban, hogy átszolgáltatja nekem a 1 a hol az az első segedek tárgyalásánál a fegy. 
pénzeket e- kot hónapig is csak prwat-passzió- veres elintézés kimondásának pillanatában 
bál (sic 1) adta át. Természetesen a pénzeslevél-1 állott, 
hordónak sem adta vissza ezeket a nem őt Az iigjne* 
illető pénzeket (mert különben vissza kellett | továbbfolytatása 
volna kerülniük a feladókhoz), hanem mint Tengetpait-ban 
gazdátlan jószágot magánál »felejtette,« vagy Könyvvel tukkolnak ki Füzesséry segédei, 
tán evvel a más pénzével törlesztette a Hegyi- azaz csak eg\ ik segéde, meit a másiknak, 
nek annak idején még járó hátralékos lapvétel- Garády urnák saját kijelentéséből tudom, hogy

a jegyzőkönyvnek ebben a formában való

a szabályos mederben való 
helyett azonban a Magyar 

tegnap leközölt II. jegyző-

árat. Miután tőlem eltulajdonított, aránylag je­
lenteken)’ összegről van itt szó, kénytelen vol­
tam most jogtanácsosomat, Maylander Mihály dr. 
urat az eljárás megindításával megbízni.

Előfordult azután az a másik eset, hogy 
egy szegény hivatalnokomnak, kit egész sze­
mélyzetein jelenlétében szóbelileg leikért Füzes-

ebben a formában 
közzétételéhez nem adta beleegyezését. Tudom 
különben azt is Garády úrtól, ki az ügy 
elintézése után nem Füzesséry segéde többe, 
hanem ismét régi jó ismerősöm, hogy a 
becsületbíróságnál, ha az a tárgyalásba bele­
ment volna, három dolgot szándékoztak ellenem

sérv, hogy neki 20°/n provízió ellenében gyűjt- felhozni :
sön lapjára hirdetéseket, közel 200 koronás 
jutalék-keresményé folyósítása helyett kereken 
letagadta a megállapodást avval a [megjegyzés­
sel. hogy mutasson neki emberem írást, a hol 
ő ezt megígérte. Így a Füzesséry szavának o'y 
könnyen hivő hivatalnokom mostanáig sem Szendrey-társulat segédkómikusa 
látott az általa keservesen szerzett és F üzes- ■ szedője sértett meg engem tavai) . 
sérvnek rendben átadott, a lapban le is közölt 
hirdetésekért egy fillért sem.

Tehát ez az »ur« kért tőlem lovagias 
elégtételt április 22-iki kirohanására adott ko­
moly hangú vá'aszomérl és én a helyett, hogy 
a fenti ügyekben rögtön becsületbiróságot

1. »Hogy Hegyi Jenő engem valaho, 
valamikor megsértett volna« ; (részleteket orn 
mondott G.) Erről abszolúte nem tudok semmt 
és igy az egész állítást teljesen légből kapót 
nak kell kijelentenem.

Hogy Kulcsár, a most itt időző
és bérlet- 
— Ebben a

dologban az történt, hogy én egy vasárnap 
délutáni gyermekelőadást megelőzőleg benéz­
tem a nézőtérre, a hol egy jegyszedő Kulcsár 
arra hivatkozva, avval szólított mej., hogy 
jegyem nem érvényes a délutáni előad-, 
sokra.E különben is indokolatlan jegy szedői in- 
tervenczió miatt a színkör udvarán néhány 
erős szóval adtam felháborodásomnak kifejezést

kértem volna ellene, szó nélkül megneveztem |<u|csár urral szemben és azután kifelé mentem 
segédeimet, mert sértő czikkem megírásakor a «.zinkör udvarából, mivel úgy sem volt szán­
tudtam. milyen »gentleman«-nel van dolgom s; dákomban az előadást végignézni. Távozóban 
igv inkább hclvt állottam sértésemért, mintsem Kulcsár ur állítólag sértő szavakat mondott
hogy oly színben tűnjek fel, mint a ki azért ívolna utánam és ezek konstatálása végett, meg 

, * a íegyszedoi beavatkozás ügyében Szendrevtamad, mert tudja, hogy a becsuletbirosag igáz|Jtó ur intervencióját vettem igénybe. Az
uRy's gondoskodik majd róla. hogy sértéséért igazgató szavaira, hogy »Murai ur minden elő­
ne kelljen helyt állania. adásra bemehet.« Kulcsár ur kijelentette, hogy

Midőn azután a segedek tárgyalásai folya- az egész jegyszedői história csak tréfa volt,
mán a fegyveres elintézés szükségességének az állítólagos sértés ügyében pedig Szendrey
, ■ ,. .. .... . ... , igazgató ur velem folytatott beszélgetéskimondása után Fuzessery segedei — horrtbtle ,J b közben azt mondta, hogy ne (irtassam tovább
dictu becsülelbíróságot emlegettek egyszerre a dolgot ; Kulcsár bocsánatot kér az egész 
— en ellenem, segédeim a meglepően felmerült, előfordult kellemetlen összekocczanásért és ne 
teljesen szabálytalan kérés fölött tovább tár- kívánjam azt, hogy még tovább alázza meg
gyalni nem akartak és a következő levélben magát és személyesen jöjjön el irodámba

bocsánatot kérni. — Evvel a Kulcsár-ügyet
nem ai<artai< es a 

tudatták velem visszalépésüket :
Tekintetes

Murai Jenő urnák
■ mine.

befejeztem.
3. Azt jelentették volna be továbbá elle­

nem. hogy egy nyílt levelezőlapon foglalt sér­
tésért nem vettem magamnak lovagias elég­
tételt. A dolog lényege igaz, csakhogy én a 

Megbízatásához képest eljártunk az Ön levelezőlap íróját, kinek nevét itt tapintatos- 
álta, í ánkbizott ügyben és mint a mellékelt ságból elhallgatom, két-három hóval előbb 
jegyzőkönyv taitalmából láthatja, dr. F üzesséry háziszolgám által kidobattam irodámból, mivel 
ui segedei abban a pillanatban, amint az ügy többször egymásután egy jogtalan kívánsággal 
légy vei es elintézése az ön nevében elfogad- állt elő mindig követelőbb és kihivóbb hangon, 
taton becsuletbirosag kiküldetését kérték. ^ kidobással rajta elkövetett sértésért a fiatal 

Ennek folytan mi, daczára annak, hogy ember nem kért tőlem elégtételt és csak kéi- 
az i n tisztességében és correctségében egy három hónappal rá irta egy reá vonatkozó, 
pi anatig sem vetélkedünk, visszaadjuk Ön- aránylag ártatlan megjegyzésem miatt a Cent­
nek megbízatásunkat tisztán a őzéiből, hogy említett sértő levelezőlapot, nyilván, hogy lova 

n,]e szabad keze legyen az ügy eme gias kihívást erőszakoljon ki tőlem és evvel 
Stadiumaval szemben. ! reparálja régi mulasztását. Én c helvett a

Fiume. lV0,i április 2<v 1 bíróságnak adtam át a levelezőlapot, ahol csak 
eg)- ö pereznyi késés akadályozott meg abban 
(V óra ö perczkor jelentem meg), hogy bírói 
elégtételt kapjak a sértéséért. Az egyik fél 
meg nem jelenése miatt kimondott beszüntető 

... ,. , határozatot igv is megfelebbeztem, de fele1
cg i amo asna is dcklaialhattam volna, a bezésemmel, sajnos, nem értem eljaz ügy újra való

Kiváló tisztelettel 
Paul Sándor s. k. 

Menczer Izidor s. k.
En ezek után Füzessérv eljárását gyáva

mivel az ügy részemről be lelt volna fejezve. 
De hogy meggyanúsítom ellen kellően fellép­
hessek, uj segédüket neveztem meg avval a 
kijelentéssel, hogy a becsiiletbiróság megalakí­
tására hivatott kifogástalan úri emberek dön­
tésének mindenben alávetem magam. E négy 
ur egyhangúlag (tehát az ellenfél által felkért 
két ur is) igazolta első segédeim korrekt vi­
selkedését. a mennyiben tárgyalás alá sem

felvételét.
Így néz tehát ki a három dolog, melye'1 

engem Füzesséry ur diszkvalifikálni akart. 
Megjegyzem, hogy az egész becsületbeli ügyet, 
amint az tartalékos őszieknél szokás, én ma­
gam jelentettem be ezredemnek, vizsgálatot 
keine magam ellen, habár biztos vagyok benne, 
hogy ezekér^a bárgyuságokért még érdemesnek 
sem tartja a katonai »Ehrenrat« a vizsgálatok
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.víőkönw a apján. hogy a becsület­
ül'* “ „ilyen ülőben milyen körul- 
Miu>«Sot * . . k ellenem Fiizesséiy se­
nyék k°zoU kC1

- A* eszéki uj czukorgyár. Eszek-
rúl táviratozzak, hogy Mihalovus főispán el- 
nökléséxul szerdán 
gazdasági

nagyon látogatott mező
„,.vk nv—• o;------- «• es ipari gyűlés volt, amelyen jelen-

, , , lést tettek a 4.0t>0,()UU koronás részvény tőkéül
^"^Hosszit és részletes voltam nyi a oza on naRV czukorgyár alapítására vonatkozó elö- 

iw napig tisztán védekeztem az eile- munkálatok eddig eleit eredményeiről. Örömmel
bd hajszában, de most meg kellett fogadták az a közlést, hogy Frigyes főherczeg
nem i|ld,tolt Janóm hogv lássa a Huniéi ölszáz hold répaterületet jelentett be és 400,000
vegre minde'1,7 képpen ki' is áll velem korona értékű részvényt jegyzett. Az alapitó | mons~ _ Kieg, Alajos es 

^yarsag, túl jdonk p bizottság eddig maslel m.ll.o korona áru rész- Goldberger Rudolf Becs
Vmi Eddig sokkal kíméletesem, \otam vényt jegyzett, a lobbit nyilvános jegyzésre ‘ ‘

iZenr‘ v jri\nt, mint megérdemelte, sót egyiz- bocsátják ki. A községtanács
negyvenöt holdas telket bocsátott

iril' . ... 1.',1,1111 SUlxr,............. .........
„ ....................... . sőt cgyiz-Vüzesscr) tárgyalás nem«» -----------------------; .......... -„j -------- --- — ---------1 ru

ben minden a,. ismerö budapesti uj- «"gye» rendelkezésre es az tizem meg az idén R
„ v Füzessel yt ai< p - , feltétlenül megkezdődik. I
s" . , a.ónlalát ki arra vállalkozott, hogy, . , , . , . , . ('aoirónak ajamaitti, ............. ; Ae Ide cenforír almi ea utazási 1

g ,apómban leközlendo cz.kkel

jelben) a következők

Ae Idegenforgalmi és utazási
... idomúm, -------- i-es'.i . vállalat részvénytársaság 19U4. évi

kényszeríti, hogy hirtelen, minden búcsú mérlegét 374,612 (1903: 193,564) korona
al,a éx ^t sötétjében itthagyja Fiúmét. Aj brutto bevetel mellett /iijjS korona tiszta 
lie!kui,aZ ^ két czikkért csak akkor fizes- nyereséggel zárta le az előző évi 54,186 
honoráriumot - f0nzti„níii koronával szemben. Ez a nyereség a 800,000" ki. ha a két csikk, a miben o feltétlenül korona alaptr>ke i3.94»/„-o, kamatozásának fele!

. vos megtette hatását. En petsze azt e- meg ^ mérleg tételei (az előző éveik 
!;evi; h0gy ilyen eszközökkel nem dolgozom. ' ■ — -

[.'űzessél.tmek most már csak két dolga 
van hatra velem szemben :

\'agy újból kihí az általam lent elmon- 
Vtaktírt. amikor természetesen most már 
kényte'en leszek becsületbiróság elé vinni az ő

UL>e'x agy’bepöröl a bíróságnál rágalmazás miatt 
és ha elhozandó döntő bizonyítékaim alapján 
felmentenek engem, akkor Füzesséry az ellenem 
kezde-t személyes hajszával természetesen a 
saját vesztébe rohant és lehetetlenné válik 
Fiúméban.

Ha valami harmadikat tenne, ez ellen is 
lel vagyok fegyverkezve, tehát nem ijedek 
meg semmiféle tettleges bántalmazástól sem, 
amelylvel különben sem mossa magát tisztái a 
Füzesséry az általam felhozott konkrét dolgok­
ká szemben.

Őszintén sajnálom, hogy ennyire fajult el 
a dolog köztünk és lapom olvasóközönségé­
től is bocsánatot kérek, amiért e személyes 
ügyekkel kénytelen voltam előhozakodni.

Fiume, 1905. május d án.
Murai Jenő

Brugger Károly Belliben. — Ziegler berencz 
Prága. — Gorzinger Nagy-Kanizsa

Hungária szálloda. Sepessy Julianna, 
Keigelstok l.ajos, Koppért Henrik Budapest.

Román B. Varsó. — Goldmann Mihály, 
Czejner Rudolf, Brücker V., Würzl Hermina 
Bécs. — Prilz Emi! (Hooacz. — I fal E. Mis- 
kolcz.

Quatnero szálloda ( ledo \ ilmos Kor-
................... neje Prága. —

Wiedermann R.
, . Trieszt. — Minich Ferdinand Zágráb,

a ezukorgyárnak Aulalinkover dr. Vajska. — Busies Antal 
Pozsega. — Bacher S Rossnitz. babietto

Copodistin. — l.avric Iván Losing. Reich 
Budapest.

Kikötőnk forgalma
Érkezett:
Május 5-én.

Brindisi, olasz lobo|?o alatt, vmnutartalma 532, 
kapitány Ambrosio, Bariból.

Május B-án.
, _ . Erzherzog Franz Ferdinand, osztrák lobogja alatt,

J___ / .... _____ Vagyon : Pénztár 50,515 I tonnatartalma 4879, kapitány Matkovich, Triesztből.
(251,164), értékpapírok 244,578 (200,959), saját Apollo, osztrák lobog., alatt, tmmatartalma 1040,
jegyek 52,767 (0), utazási kézikönyvek 53401 kai'uanv Gia“*’ Sm.rnebób 
(5561), etnográfiái raktár 4751 (6,795), leltál 
50(i (38,677) adósok 341,519 (207,783), óvadék 
1500 (1600), elfogadványok 3250 (10,341), 
alapítók betéte 400,000' (400,000), átmeneti 
számlák 42,448 (22,573) korona. — Tehet 
Részvénytőke : 800,000 (800,000), tartalékalap 
2709 (0). hitelezők 110.101 (294,051), átmeneti 
számla 122.823 (14,128), nyereség 111,538
(54,186), összesen 1.147,172 (1.202,155) korona.

Indult:
Május 5-én.

Dante, olasz lobogó alatt, 
kapitány Puglisi, Sebenicóba.

Vasco, angol lobogu alatt, 
kapitány Webster, Amsterdamba.

Rákóczi, magyar lobogó alat 
I kapitány Bassich. Marseillebe.

tonnatartalma 548, 

tonnatartalma 1245, 

l, tonnatartalma 943,

Nyílt-tér.*)
Önműködő

MandoliiiA-Orcliestrion
legújabb, tökéletes szerkezetit, 
hangverseny- és tánezzenére^

I« yV/.#* ■

* 1 v .. k\z

KÖZGAZDASÁG.

vendéglősöknek és hangverseny 
meg táneztermekbe. ( sodálato- 
san olcsó ár, kiváló hang­
tisztaság. szolid modern kivitel ....
teljes jótállás mellett. Legkisebb ....
részletfizetés mellett árfelemelés Äü'ifj,

nélkül szállittatik IÍF^SEíII
Árjegyzékek ingyen és bér- KeÉéíSsSSII 

mentve.
s. Zangl, Wien, IV., Favoritenplatz 2.

A Berlini Kühl es Klatt ezégnek egyedüli kgp- 
viselője és gyári raktára.

•) E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 
a szerkesztőség.

Adria
magyar királyi tengerhajózási részocny-iásaság 

tengeri forgalma.
Érkezett:

Lederer Sándor május 5-én Marseilleba Valenciából. 
Kassa május 5-én Marseillebe Port Maurizioból

Indult
Adria május 5-en Oranobót Algírba.
Árpád május 5-c.t Cataniából Triesztbe.
Báthori május 4-énMessinából Rotterdamba.
Mátyás király május 5-én Messinábol t atamiiba. 
Zrínyi május 5-en Cataniából Reggioba.
Szent László május 6-án (.emuiból Nápolyba. 
Szápárv május li-án Műméből langerbe. | 
Andrássv május 6-an Triesztből hiúméba. ^ 
Stefánia május 5-én átment Gibraltáron V elencze

— A fiumei hajógyár ügye A
Festi Napló Ívja: A fiumei hajógyár ügye, úgy 
látszik, végre-valahára dűlőre jut. A kormány, 
daczara, hogy a delegáczióban a közös koi- 
mánynyal együtt hirdette, hogy egy fiumei 
hajógyárra fogják bízni a megszavazott hajók 
elkészítését, még csak most jutott abba a 
helyzetbe, hogy tegyen is valamit ez ügyben. 
Pedig a külföldi tőke is erősen érdeklődött az 
uj hajógyár építése iránt, lgv legutóbb is a 
Yarrov-féle nagy angol hadihajógyár egyik 
igazgatója járt Bécsben, hogy a közös hadi­
tengereszet részére szükséges torpedóhajok 
építése re vonatkozó megrendelések ügyében 
ajánlatot tehessen a gyár nevében- A hadügy­
minisztériumban azonban arról értesítették, 
hogy az Ausztriát kvóta szerint megillető 
részt a hadügyi kormány már kiadta egv 
trieszti gyárnak, ellenben a Magyarországot a 
kvóta szerint megillető részt megfelelő magyat 
gyár hiányában még nem adták ki. Erre az 
angol gyár igazgatója Fiúméba utazott és ott 
egy gyártelep érdekében tárgyalásokat folyta­
tott. \ tárgyalások azonban megszakadtak, 
mert az angol gyár képviselője arról értesült, 
hogy a hadügyi kormáy magyar vállalkozó, 
magyar töke számára akarja biztosítani az uj 
hajók előállítását. Hír szerint a Danubius—- 
ktchoenicheu—■Hartinaun-fé\e hajógyár építene 
s erre vezethető vissza a vállalat részvényei* 
nek feltűnő emelkedése.

Idegenforgalom F hunéban.
Ma érkezett idegenek:

Euróba szálloda Zwieback Oszkár, Bun- 
I vei Márton Pofiak Alfréd, Brüll Lajos, Lurrer 
Vilmos, Hernheiser Ottó Becs. - Boga Karoly 
Déva — Sándor Dezső, Bartha József, Obet- 
sohn'József cs neje. - Országit József, Csep- 
csány Lehel Budapest. - Kell Samu Zabok 

Fáv Ödönné Satoraljaujhely. 1 etnhai 
Antal Bród. — Radios Elek dr. Bácsalmás. 
Secgen Dávid dr. és neje, Pnster 1. Zágráb. 
Beiger F. Trieszt. — Szegedy baro es csaladja 
Somogy-Szobb. - OAnyi L e, neje Szeged. 
_ Roesch Hugo Abbázia.

Deák szálloda. Lengyel Zoltán dr es 
Szintivé. József dr., Kherndl Antal es 

családja Budapest. - Deszáth Sándor es 
nefeValpó. - Torleczky Jeno es neje Lem- 

c g - Rebitsch Gyula Bées. Zahradn.ck 
Rudolf dr es neje Gaga. - Nussler Lajos 
Leoben - Handl Alfréd dr. Czernovtfz. - 
Chélard Raoul Páris. - Adriány, Béla es neje 
Kassa — Augustinowicz Sándor Lemberg.

De la Vilié szálloda. Mod.ans S Sz^t- 
I, u'rvnak Janos Laibach. — Ktly f ai,

C’Te^er Fülöp Natter Ferencz, May Adolf Bu­
dapest. - Bacz István Temesvár - Hocsett, 
Károly Róma. - Mancovhs A

Fősz.erkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
„Unió" könyvnyomdái müintézet.
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A Földes-féle 
MAR6IT-CRÉM

Hölgyek röszére 
nélkülözhetetlen l

A Földes-féle 
MAR6IT-CBÉM 

■*♦»■»♦*■ 
A Földes-féle 
MARG1T-GRÉM

A Földes-féle
1 MA v6IT-CRÉM

Legjobb 
szépitőszer!

pár nap alatt eltávolít szeplöt, 
májfoltot, pattanást, böratkát 
(Mitesser) és minden más bőrbajt. 
Kisimítja a ráncokat és az arcot 
fehérré, simává varázsolja. Mit 

és fiatalít.
ÁRA : kis tégely 1 kor.,

natív 2 korona.
* A Földes-féle
! MAR6IT CRÉM
j jjí’W •?;»'■»*»
1 A Földes-féle
; MARG1T-CRÉM

A Földes-féle
MARGIT CRÉM

B

Kiváló tollett-clKUelt:
Margit-holgypor (3 színben) kor. t.2u, 
Margit-Szappan 70 till., Margit-Fogpép (Z»hi- 

pasta) 1 kor., Margit-arcviz t kor.
Có.-tán utánvétellel vagy a penz elSzeles he-

kuldr-e után küldi a készítő : *
FÖLDES KELEMEN gyógyszerész, Arad. I
Kapható minden gyógyszertárban, drogériában ■ 

is illatszer-kereskedésben. ■
Finktár Piumébio BabiC llinko. Catti György. ■ 
Ernest Benco drog., Prodam János, Jechel.H 
Ferencz. Pibcrnik K. drog., Pavaciií r retem ■ 

drog. Mizzan A. gyógyszertárak ban. g

Morbogno. aweeee«H»e*e»*##*#



Különlegesség

f é a 37- e m é a 37-11 ö
(úblácükákhun.

A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.

„GyógyszertárallaSalüfe“
Dr. A. IMizzan

— Erzsebet-téren, az Adria palotaiéi szemben. —

1

A TKNGEKPAKí »90,-).

Fiumei eist magyar rizshánletó- és rizs 
keménylWgár részi-iársaság

Haitis

FIUME.
VÉDJEGY. Óriási szerencse Töröknél!

FelulmiilhaMail aZ a "zervnc=L'> me|y bankházunknak kedv ■ 
reiuimumdlldn Kend idő alatt 19 millió koronánál ,;-1KK
reményt űzettünk ki nagy rahex'.-ult vevőinknek ; egyedül az utóbbi 6 hÓBtptíB •*
nagyobb nyereményt, és pedig: " *

602,000
400,000

koronás nagy jutalmat a ti8ö!M sz. sorsjegyre.

koronás legnagyobb főnyereményt a X3451. sz. sorsie-vre

„Pctrosol“ hajviz biz; - hatású. — El­
tünteti a fej korpát, puhítja a hajat es erűsiti 
a hajgyökereket, •'vgakadá'yozza a hajhullást 

és az űszülv-t.

Egy üveg ár t 2 kor.
„Fenyovrdo illat“, i ,;v illatnak széjjel hí­
vása áltál a legs/.crvc <; e • ■\y kellemes e - jó 
hatású fenyő i.latot nyeljük. — Desinliciálja 
es ozondús.'á tesz; .. levegőt Nélkülözhetlen 
minden húzne., si. o . i beteg- és gzer- 
mekszobákban.

Így üveg ara 1 kor. SO till.

FIGYELEM!'
Meghízható legjobb minőségű 
hírneves valódi szepességi

lenvászon é* 
damasztáru

minden nagyobb üzletben kapható.
A késmárki gyár 

bejc8yzett védjegye

Késmárki- 

gyártmán} 

csak az

továbbá 1000.000, *00.000, 70.000, «00.000, 25.000, 20.0000, több 15.000
10,000 koronás es ezeken kívül még sok egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb megkezdődő, a világ legeselydusahh 
soztálysorsjátékában vegyen reszt és rendeljen nálunk egy szerenesesorsjegyet

A most kezdődő Itt. Nfjj HOíi -“«rsjegyre RE HAA 
magyar osztály.sorsjatékhan HUiUUll ismét OOlUUU 
meny jut és összesen

pénz­
nyerő-

5 1 .ooo

^ mely ezen 
** védjegy-n I

*C,1T ziPSt*

HAZAI IPAR!

gyei van 
ellátva.

sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.
A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetbe»
JU«»00~000 koi-oit«-!.

Továbbá 1 jutalom 000*000? 1 nyeremény 400*000? 
1 a 300*000? 2 á 100*000* 1 a 00*000* 2 h 
§0.000.1 a 70*000? 2 a 60*000? 1 & ,50*000? 
1 a 40*000* 5á30*000? 3 a 35*000? 8 ä 30*000? 
8 á 15*000? 36 ä 10*000 korona és még sok egyéb; 
összesen 55*000 nyeremény és jutalom 14*450*000 
korona összegben.

Az i. I ■ -z'.alyu m*-jegyek tvrv.-xcrü árai:

' - a 75 vasi k 1,50 \ r"“'’:*; ®jeB frl 1.50 vajy tor. 3.
.........................3- - .. .. 6. : 1, ............................. 6. „ ., 12.-

A syegycKct utánvéttel vagy z összeg előzetes beküldése
ellenében küldjük.

Hivatalos tervezet diitalanul. Megrend-i-sek'-tullA,v ^ J\-1 eict.eti erene>c.sorsje­
gyek re kérünk azonnal, dv legkésőbb

f. évi május hó 7-ig
bizalommal hozzánk beküldeni, miután ezen P y.,m ,c z ' /-Knc>e>zaniok uyursan el fogynak-.

Aki olcsó és jó ^

B TJ" TOET
óhtyt vásárolni, vegye azt az ál­
talánosan ismert es megbízható

asztalos és kárpitos

w 1 jCertmann 8 figlio -w
(ezelőtt Sachs succ.)

7?ia - FIXJ^E.
ArJ,eF>lH»vV» í" ‘‘ölt^ávetést kívánatra 

jngyfn «■» bvrmfntvf küldünk.

TORÖKAésTSÄ

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.
Főáritdánk osztá 1 ysorsjáték-tizlvt<>i;

Központ: Teréz-körut46|a. I. fiók; Váczi-körut 4|a. 
II. fiök. Muzeum-körut ll|a. in. fiók: Erzsébet-körut 54|a.

■
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SjNAKvjPik

1 r ■*’"*
, I V i •' 1 J szerencséje

Ki iiicií eddig soha szemiesekisér- 
letct nem tett az osztálysoi-sjátékban, 
vegyen egy szerencsesorsjegyet 

KISS bankházában, mert

szerencséje NAGY!
Kinek még viliiig az osztalysorsja- 
tekiian eredménye nem volt. tegyen 
kísérletet KISS bankházában, 

mert

______________A TRHNGKKRAT

Nemzetközi > a riet é
HOTELSUSAK

Ma es mindennap

Szeczcssziós Orfeum
magasabb színvonalú családi műsorral.

Bella Ferrari, szuhwi.
Schmidt Betti tivoli énekesnő. 

Steinau Antal, kitűnő kémikus és mimikus 
Biniltau Károly, kaczagtiitó vauk komikus. 

Ferrari olasz but'to.
.11 Varié, xsenglor es equilibrist;!. 

Maimsfeld Károly, a kitűnő szalonhumor sta.

Miss Annie Mirtley
New \ ofk kedvencze.

Hofer Márton
a népszerű bécsi komikum

Mr. Marios
hasbeszelő.

Castelli Pierina, olasz kosztűm-sz.uhvet.

fi székelyföldi ásványvizek páratlanja.

„Képáti*t a U ^jelesebb cgvcnyc K.V<»gysa- 
vanyuvi*. mely kiválóan szerencsés

______________  vegyi össietétel, rendkívül du», ®v
: g i.. '.•■V. »Zensur tértél me ée kellemes ixe folytán |
ritkítja a párját a kontinensen

eisSranga gyigyital; és vizületi nchézsé- 
vesu és gyomo» bél 

bajukban, gyuladásos hólyag cs kösz vény cs b untai- 
mák é" n helszvrvczvt minden betegsége ellen.

„^Répdti áuBvdn^r^rlset“ minden vzél- 
tudatfK. elfogulatlan ivónak rendes használatra lelki- 

ismvrvtul ajánlhatjuk.

A »Képáti-xíz. !■ raktára
Fiúméiul ti —

Via S Ívtam > 1.Braun Bernét és Társa czégnél,
Telefon ól H.

KH'SINVHKX KAPHATÓ
Antielint G. l'mniaia, Consul /u > t o iperativo di ' onsutno 

Via Aluli ássv- - Oregon Carlo Piazza del le Erbe.

szerencséje NAGY!
Xöhh ezer tél nyert a lefolyt sors­
játékokban nagyobb nyereményeket

KISS bankházában.

Az eddigi húzásoknál 
szerencsénk volt már

Háromszor a .jutalmat

600,000 k»„mn, 1,800,000
ó egy nagy nyereményt

400,000 k„,.„„4, 400,000

t'&K Használt és uj bútorok
vétele és eladása az

^.1 "bTjLcrx piezzo
BITORR AKT ARB AN

Bellmont Poldi. a bécsi Colosseum '‘••«jobb Vj s Vitn sZ földszint.
házi szubvetje.

Maunwirth Karolt, pan.d.sta Ruha- us egyéb szekrényük lő, H és lő fo-
nntevt adatnak cl.

.számos látogatást keinek Egyszerű teljes szobaberendezés . . . 88 frt.
A. Muley

vendéglős.
Bitmiau és Steinau

igazgat,
Fényes vagy matt

MAGYAROK OTTHONA!

Rosenthal Lipót - Fiume
AZ ADAMICHTÉREN.

márványnyal . 130 »
íltdeutcsh matt 150 „
t»nc tcs- áss* ■■■3Krz.vi-'’arJS'3r-t~
Hazár „Al Buon Mercato“

R. NEMES
rtriiE. via nriiAKA r.

Összesen
4 sorsjegyre

... .. , ____leg-ioTot. lievásárlási íerrás.
Játék, pipere, japán és kagyló aruk. borond uAOY VÁLASZTÉK.

és utikosár raktár2.200.000 110 KÉPES LEVELEZÖ-LAP 20 KRAJCZÁR
Mindennemű csípők. gyermekjáték, diszmii tár 

gyük és utazási ezikkekbeu.

koronát t. vevőinknek kifizetni.

Minden egyes húzás után közzé 
tesszük a legnagyobb budapesti hír­
lapokban a nálunk nyert sorsjegyek 
jegyzékét úgy. hogy mindenki meg 
győződhetik, miszerint t, vevőinknek 

különösen kedvez a szerencse

Kihúzott nyeremények azonnal kitizettetnek
Kísérelje meg szerencséjét Kiss 

bankházában, mert

szerencséje
Á XVI. sorsjáték l-sö osztályának 
hozása f. é. május 25 és 26-án lesz.

fiz 1. osztályú sorsjegyek árai:
Egy nyolcad I K 501.1 Egy fél • 6 K.
Egy negyed 3 „ —| Egy egéSz . 12 „

Kiss Károly és Tsa
a magyar kir. s/ab. úsztál)- 
sorsjáték t'<H‘lá Vusito-hvl) **•

Budapest, VII., Erzsébet-körut 19. sz.
KISS-féle sorsjegyek kaphatók 

FIÚMÉBAN: Vjenreslav Lenne, Via 
Fosso, tieorg Trbojeviv. N ia Fiumara. 
Anton Wolf, Via della Pile 2., A 
Potosnjak, Via Molo 2.. <». Sikie 

Via Anilrássy 7.

Két szoba Sok pénz!
külön bejáratiul tlllmnos 1t ld-.lt<tS 50U koronáig kereshetnek minden langu cgyé- 
sal s esetleges fürdőszoba haszna- nck havonként, risikó nélkül mellékkereset gyá- 

lattal jlllliüs t-ére kerestetik. Czilll nánt. Bővebbet A. B. 28. alatt Annoncen Bureau
a kiadóhivatalban. ......... ...... _______________

^ Legújabb divat.
Vmtol kelmék hölgyek számára óriási választék­

ban, az ismert olcsó árakon
Fehér battlHt, áttört........................"*«*= '!! krajczár’
Zefir, divatos mintákban . . ■ • » ' 1
Pereail, elegáns színezéssel . • • ” / '
Zefir. legjobb minőség, szolid színek „ -
Szövetek, 115 cm. széles hölgyruhaknak „ 4,
Pongees tiszta selyem, modern rajz-

zal, J-a minőség ” V-
Crepon, gyapjúból, nagy választék » 1

jyiinöen az évadhoz szükséges czikk napról-napra friss választékban.

T77EISS 2v£-
„ .......... .... FIUME, CORSOII. T.LEP.»

< (1MŐT nézi 111 unkáknak. Iililgyck részére sz,»vetek,
« SS>... .

äff*»#*##********#****

des Merkur» Stuttgart, Schwabstr.

m
w
w
w
w
w
w
w
w
w
w
w
w
w
w
w
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I • • • LEOPOLD GTULfl

A TKNi'.KKI'AHT 1005.

Kie
Hi>sUn küldi

BINDER 
HÖLGY ELŐNYE

olcsón a mclJrll n 
dualosmi é* rlv^.lns^n ruha/ktdm

Saját érd^Lébr
KÓrjc i‘Z<trl du*larLilmu

mi Ml a-gyűjteményünk el,

'»I ír«'• v»9»v
-;ven #1 r* mentve It.ij »

;n kodén union
• í, '4 ’hé Ura.* mg 10

jU j • *jT*- ’ t

mmiüuj
elismert legolcsóbb, legszolidabb

hÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest, IV., Központi Városház. (KAroly-körut).' «■ —|T----------------------------------- ----------- — l
Dr. Sofács ]

tlTStli tTTi«fTtL*MAU, iur«l»»r«
<Wfe gyermekek erAebUé**#* e lfgbsUk#oeBhb iWihDéD» •

KRIEGNER-f ele

1,11 CHINA-VASBOR
\ V, tokaji IHírből konzul t! bit u**ui tevs/tvndA össze má> 
kv*ntmvüviiyel HrüUkivUl kellvmes «zu erósit. tmzUtj» * vert 
ji uvr-g ara 3 20 kor Nagy tv. v; ti kor Kapható gyógyUrakban

1% OIÍO N A-H Vd(i XhZt.K l .iU tiudaprht, UáUl»i«tér

/KiffiOn iimn^
jr' GYOGYEREJU

Császárfürdő
téli és nyírt gyógyhely

BUDAPESTEN.
I ro p<-ktv * •. idtramgyrn és hérmen. ve

1.1 őrangu kertes hfwliO gyógyfürdő 
páratlan i'ó^fürdóvel. ifumodvrnebb 
közös. é* kuiOn Iszapfürdőkkel, pon 
pás ásvány víz-uszoda k kai, kő- kád 
hóló* villamos vi I szénsav a$ • 

eaplürdőklfi

200 kényelmei lakószobával
A legszolidabb kezelés D^UTT KAPHATÓ

«•kerét

imirsíOveleX cstilriuioma
1 8n,»4i S SCHEIN * *•

w««. L,
nAHertel*» u,„

ön nagyon időén** lá(a2ik , 
I^T** hajá' e CZERMv.f*,,

KÍanningrnr
hajfestö-szerrel t

kezpasztája
> nap alatt

biztosan fiat.
Tegviyv K 1 JO

[>r lí«'v á- -
gyugvtóra 

Bftil. Gvir 9 17

át
szA-iojáe Simon p*l

6UMrE5T. VI., VMCZI-KORUT 35 51. ‘
fOO eioba 2 ?9 K-tól feljebb kiuolfállttal és vfllanyvt- 
I ámítással egyén. Fürdők. ciegsas asvebai * tu rem es 
• órcsarsok a btUba* Villamos vasúti (regáJiOftely u 

•«sres pA.'yjuó* írok t\ mjól telt

hepiy'se/ok kerestetnt- icr:_;::r. :a£

«SMITH PREMIER tl° 5 
ftéoes árjegyzék mgyen

Pattanás, kiütés, szeplő, májfolt, sót 
ezok is eltűnnek az a re z rój. 

a valódi angol _ «
JAFÉlE UGÖÜ ni*
használata által s\ Ili* y | 

Egy üveg ára 2 korona “k ^ ,
Hozzá ugorkaszappan I k. púder 120 K ^

5M”; BALASSA KORNÉL
óivá.

-féiírészv tót

K SZAKVÉLEMÉNY

!#j *" M *'5!-rc"-£V tart"-sági f mt,8óvó-inU ".te
*®aaaiA^Ü az első es legs hi, 

Budapest, ó utcza 42, 44 ,a- 4 mil! ’ ’ ény-
Iát ráz), 45, 46, és Uj-utca 43.

Katzer szőrmeárúi az egész világon el v k 
terjedve és elsőrar..nói:.

SZERENCSÉJE

W JZARtCLCIBCIt! ^
A MÁLNÁSI SICULIA GYÓGYFORRÁS

ftoooooő) VÁSÁROLJON chk 
NISS-üele

SZERENCSE-SORSJEGYET
KISSKflROLMflRSfl
BUDAPEST, ERZSEBETKORUm

kiváló összetételű égvényes sós savanyuviz, amely tapasztalatom szerint meghízhat, gvög 
hatással bír a légzőszervek, valamim a gyomor és helcsaiorna hurutos bánlalmaináh ug 
szintén a húgy és ivarszervek hurutos es verpangásos hántalmainá! is Jó hatást cv.-’k.r,-! 
továbbá a belek atoniája es a hasi vérbőségből eredő májbajok ellen A „Siculia -fon ■- 
belső használatának fürdéssel való egyesi lese oszlató hatást fejt ki a női medeneze szei vei 
idult izzadmányainál A tüdógúmökor kezdetleges eseteiben, valamint a gümös-FŐr- íves 
nyirkmmgy daganatok ellen ,ó sikerrel alkalmazható. Czelszcru segédeszközt kenéz az eihi-

'.dU,H ,“0«veny gyógyításában is Ezen sokoldalú használhatóságánál fogva méltán
szőmol tarthat az orvosok figyelmére

Budapest 1905 január & Dr. Korányi Frigyes,
_ «syerrei Unni. lórtnd.kaii a M Tud Akad. lag,a sft> mi,

******* * *e*e* lyl,ldoeo» „SICULIA- termesznél színsavai sárii* gyár , i MAlNASFIJRDÓN HárowiH

f* í.»-s z- •.
) «kkJt V_ k a *

ßz&b.
„A??

tm. : WCVUA, MálnAsfflrdö. Fínktirak Budapesten : IV., Muzeoro-UlMH 7 . *s minden nagyot*

Jf£^fij<a SICUUA^névre figyelni 111

• W.

- ij !;oi;

I fl XOI-ik maflij. kir. szab. osztálgsorsiálélt
nseretnényeinek sorozata. ^

liOJJ) sorsj. 55,000 nyerem.||
Minden második sorsjeqv nver

íi
t l.fgiiiigyolili iiyeremeiiY ..•ti,

- - j

r^s to"'’»: w

ek^a n o icg jcM'

vált ., . . <•
tH.ran.sb«, I Ä y Yi i R

MRföErtüTi'' )\APMA1
t t

hívási

1 nf Ufó' korona.^ (nagy« kir. szab. osztálysorsjátékhoz. |
.“■YZ eisó osztály húzása már ||

1906. május 25. és 26. lesz.

GAEDiCKE szerencséje
é F i á s i 1

Rövid időéi beiül
15 m Iliiét

1 jut
1 II vt 
I

lom
korona 
MHIŐOII Yí3 
tOólMHI 
2UIMHIO 
HHHHIO 

'.»00(1,1 
SOOOO 
70000 
(10000 
,>0000 
■toooo 
liOÍM.O 
■j.-) 000 
20000 
15000 
lO(KH) 
Ő000 
:»m)o 
2000 
1 (Km 

:.(ki 
300 
200 
176 
130 
100 

SO 
40

Az első fiszttilyu ,orsjegyek ára:

iSHgesz^ iSŰíL £sy negyed £gy nyolezaő^kup 6 k<“*. -tdinzr

Azjmui..,i MH-so-^yek^zetkin,vatf> ;|/ „(Sfc/<>„ 
nitthzetese—tOleiié 1,,,n történik V önkényeln.^"blí 

— ~ l,l "lll> :l ■•.■ti.iTTr.:—!T.7dTir^ .
reii,l,‘l,‘sl,,‘/ esi,tolom a hivatalos iTüTgtei-VT?-- ..........

kuht.TirT;-^

rTT.'.í, I apt,-a- ■* Pénzösszegek (iijmeiites átutalhítaíj

65000ny éljél össziglein 4.459 tóm

~ m—;— --------------- —- 1 ' *v »•« iiiieim's aiuía fiat

öaedicke A.
bankháza.

Magyarország legnagyobb szerencsegyiijtödéje.
BUDAPEST, Kossuth Lajos-utcza 11. szám.

iiütiücm ki 1. vevőimnek, köztük 
főngercményeliet:

liüOOOO ’\( >r 2

400000
400000

° 4 1 ; : j ;l
*><( i 1, •

400000 7. ‘

lOvkioo 4 4-z 7 - <

1001(00 »

100000 » * 4 ,7;,.,’

70000 » 1 , 6 i t - »

60000 *' •

00000 » s rsxti:-;
(IdlKI' » * ,

60000 » 2

30000 ,",920

30000 „ <(>9 1

3(1000 » ÍÍV964

25000 V) *, 23481

25000 » .'•( l:4V
250,10 ,, 4 ‘ 44411

25000 » 4 s 7 851

20000 » 4 ’ 4674

20000 » 4 280G0

20000 . h b 402

20000 0 8/ 358t >2

20000 » 4 44410

20000 » ii foó^ő

20000 0 007 >:

20000 » u 7884.S

15000
lőocm
15000
15000

4 4 Kb874 
Vi 31121 
*U 57734 
*/8 77950 
4/„ 82506

Nyomatott ar .Unió. kc n>\ny .rrcaban Fiume, (Adria-palota, Riva Szápáiy)

; ' SW Vm -’IB,--iS.- «3Wl


